

一項調查結果顯示 25%德网民購付費新聞

據新華社柏林1月13日電 (記者郭洋)德國IT行業協會BITKOM13日公布的一項調查結果顯示,25%的德國網民購買過網絡付費新聞,人均每月支出為13.6歐元。還有不少人也已為此付費。調查顯示,30歲至49歲網民最願意購買網絡付費新聞,該年齡段網民中購買者比例達31%。相比之下,老年網民的接受度不高,65歲以上網民中僅13%會購買網絡付費新聞。談及不願付費的原因,65%的人認為網上免費新聞不足,44%的人認為新聞產品質量不行,34%的人覺得價格太高,32%的人則嫌支付過於複雜。德國聯邦報紙出版商協會的數據顯示,74家報紙提供網上付費新聞,只不過方式有所不同。有的是“免費+付費”模式,有的是全付費訂閱模式。

荷蘭再現馬肉風波 1.1萬公斤流入5家公司

據新華社海牙1月14日電 (記者姜慧)荷蘭國家電視台14日報道說,該國政府稍早公布的信息顯示,去年12月在法國發現的一萬多公斤馬肉被證實已經流入荷蘭市場。荷蘭政府發布的有關信息顯示,這批馬肉總計約1.1萬公斤,分別來自法國馬匹屠宰中心、農場實驗室及個人渠道。這些馬肉雖然於去年12月被法國相關機構查出,但最終仍流入荷蘭的5家肉製品公司。荷蘭食品安全局表示,該機構正對此展開調查。

國內外專家齊聚滬上探討 中國與聯合國如何相互合作 在全球治理中發揮更大作用

本報訊 (記者吳宇棟)13-14日,“變革中的全球治理:中國與聯合國”國際會議在上海舉行。來自中國外交部、中國聯合國協會、聯合國亞太經社理事會、南方中心等國內外組織機構近百名專家、學者和官員與會。會議就“全球治理面臨的挑戰”、“2015年後發展議程”等議題進行了深入研討,特別是就中國和聯合國如何在全球治理中相互合作、發揮更大作用提出了建設性的意見和建議。本會議由聯合國訓練研究所、中國聯合國協會和復旦大學共同主辦,中國浦東幹部學院、中國發展基金會、中國外文局、中國發展研究院、北京大學和中國文化研究院聯合主辦,上海聯合國研究會和中導集團承辦。

2014,陪你看世界

美國:總能找到滿足心願的目的地(下)

本報昨天介紹了美國觀光游和自駕游的資源以及遊客需要注意的事項,今天繼續介紹“購物游”和“大學游”。
購物游:物美價廉滿載而歸
中國家庭收入提高所產生的另一個現象就是出國購物熱,而美國則是這波出國購物潮的最大受益國之一。與以往不同的是,現在來美以購物為主要目的的是中國遊客越來越多,而且他們手中往往握有大量現金。統計數字顯示,旅遊業是全美最大的出口型服務產業,海外遊客赴美旅遊平均消費為人均4000美元,而中國遊客在美的平均消費額達6000美元,隨着中國遊客赴美旅遊的人數不斷上升,他們在美國的消費額也不斷被刷新。
對中國遊客來說,赴美購物品質、價格是主要優勢,特別是近年來隨着人民幣加速升值,更刺激了一批中國人赴美旅遊購物,不少遊客去美國搶購價格比國內便宜的奢侈品,甚至日常用品,在這個過程中,若能買到物美價廉的商品,則會感到整個旅程的性

過渡當局能否獲得民眾認可 伊斯蘭黨派能否抵制并翻盤

“新憲”公投:埃及迎來政治“大考”

本報訊 綜合新華社消息,埃及14日迎來持續兩天的新憲法草案全民公投。一些政治分析師認定,這一政治“大考”可能成為這個中東地區大國政治過渡的“拐點”,直接影響埃及今後政局走向。
根據相關規定,若參加投票者半數以上贊成,憲法草案即獲通過。包括穆斯林兄弟會在內的多個伊斯蘭黨派向其支持者堅決抵制這次公投。
據埃及《金字塔報》網站報道,就在公投開始前一小時左右,

位於開羅附近吉薩省因巴拜區的北吉薩法院發生爆炸,造成法院及附近建築外牆、數輛汽車不同程度損毀。
埃及最高選舉委員會統計,這次公投共有超過5274萬注冊選民。公投結束後,委員會將於72小時內公布結果。民調結果顯示,多數埃及民眾贊成通過憲法草案。
與穆爾西推動的憲法相比,新憲法草案刪去大部分宗教意味強烈的表述,支持者們說,這一草案擴大婦女權利和言論自由。反對者們認定,草案擴大了軍方、警方以及司法

系統的權限,包括國防部長的任命權。新憲法草案公投如獲通過,意味着埃及及民眾認可過渡當局的合法性,為後續選舉新政府和重建國家提供政治保障和法律基礎。
按照路透社的說法,這次公投同時可能是一場圍繞軍方首腦、國防部長塞西的投票。塞西現年59歲,去年7月下令解職時任總統穆爾西,遭穆兄會及其支持者指是觸發埃及局勢動盪的幕後推手。不過,在一些厭倦政治動盪的埃及民眾眼中,塞西是能夠恢復國家穩定的不二人選。

埃及再次面對“十字路口”的選擇

孫德剛
埃及過渡政府提出的新憲法草案正在全民公投中,世俗派與宗教勢力新一輪的較量由此拉開了帷幕。相似的較量也出現在1956年納賽爾主政時期以及2012年穆爾西主政時期的憲法公投中。這一次,埃及軍方欲借新憲法草案公投,繼續擴大世俗派權力,最終徹底瓦解穆兄會的基層執政力量。
相比於2012年前總統穆爾西推動的憲法公投,此次新憲法草案主要有三點不同:在政體制度上規定不得以宗教為基礎成立政黨;在議會制度上取消了協商會議,即議會上院,由兩院制改為一院制;在司法制度方面允許軍事法庭審判平民。說到底,新憲法草案的目的就是一點——軍方繼續擴大世俗派權力,打壓和清算穆兄會。
2014年,世俗派與宗教勢力將迎來三場較量,第一場便是新憲法公投,第二場是議會選舉,第三場是總統大選。此輪新憲法草案公投,是2014年埃及議會選舉和總統大選的“風向標”,對埃及的意義十分重大,因為它將支持與反對穆兄會的派別之間的矛盾進一步公開化。
以尊嚴黨、自由埃及人黨、社會大眾聯盟黨、埃及社會黨為代



14日,在埃及首都開羅,一名士兵在某一處投票站外向軍方支持者發放“感謝票”。 新華社發

“封城”範圍擴大 英拉險些辭職

泰政府出措施保障遊客安全

本報訊 綜合新華社消息,自13日開始的泰國反對派“封城”行動持續進行中,反對派14日揚言要收緊封鎖力度并擴大封鎖範圍,政府各部委、國家警察總部等機構是下一步封鎖的對象。另據泰國媒體報道,看守政府總理英拉·西那瓦在“封城”壓力下險些辭職,但其兄長他信·西那瓦從海外致電,要求妹妹堅持到底。

外任機場、地鐵站相關部門也安排了工作人員為遊客提供幫助,還將為有困難的遊客提供機場接送服務等。目前為止尚未有遊客因反政府示威游行受傷的報告。
反政府組織“泰國改革學生和人民網絡”13日威肋說,如果英拉不在15日前辭去看守政府總理職務,該組織將攻占航空無線電控制中心。對此,素拉蓬表示,航空無線電控制中心負責所有在泰起降和過境飛機的信号控制,如果遭反政府組織攻占其負面影響將波及到來自世界各國的航班,航空無線電控制中心將盡全力避免這一惡性事件發生。

通人士的話報告,13日“封城”行動開始前一天,英拉險些作出辭職的決定,但在最后一刻他信來電,要求她堅持到底并堅持定於2月2日的國會議選。
報道說,12日,英拉給陸軍司令巴育·占奧查打電話,稱自己对政治局勢感到疲倦和疲乏,希望巴育給她提供建議。巴育沒有給建議,稱任何決定必須由她本人做出。但如果出現任何不測,總理必須負責。英拉告訴巴育,她會在當天下午4時前給他回電。許多人士當時猜測,英拉會在那時宣布自己辭職。
消息靈通人士說,在放下電話後,英拉召見了泰黨內高層會議,黨內執行委員全體參加。會間,英拉通過網絡聊天工具Skype與身在海外的兄長他信連線。他信在視頻中說,憲法不允許她現在辭職。

反對派繼續“封城”

政治僵局難解

他信勸英拉堅持

泰國《民族報》14日援引消息

美聯社14日援引國際危機研究

組織的分析報道,泰國政治危機“和

平解決的希望渺茫”。這家總部設在

比利時布魯塞爾的智囊機構認為,

“各方如果能就避免暴力和舉行全

國對話達成一致,才有可能形成和

平解決機制……但在曼谷,這種希

望渺茫。英拉提出的對話建議。

13日,英拉指派副總理蓬貼·

甘乍那與各派舉行對話,商討選

舉委員會先前提出把國會選舉日期

推遲至今5月4日的提議。但反對

派領導人素貼拒絕與政府面對面

談話。

如果選委會、反對派以及先

前已宣布抵制這次選舉的民主黨

都不參加這次對話,那麼對話即便

進行,也無助於緩解眼下的政治

僵局。

推遲選舉的另一個麻煩是,就

在剛剛過去的周末,泰國國會選

舉的海外投票活動已經進行,身

在22個國家和地區的泰國公民

已經在泰國外交使團所在地投票

。海外投票活動本周末還將在另

外70個泰國外交使團駐地進行,登

記選民總計14.38萬。

本報聯合國專電

敘利亞和談召開在即

是否邀伊成美俄分歧

本報聯合國1月14日專電

(駐聯合國首席記者袁博)聯合

國-阿拉伯國家聯盟敘利亞危

機聯合特別代表卜拉希米13日

在巴黎出席美、俄外長召集的有

關敘利亞問題國際會議準備事宜

的會談向媒體表示,有關伊朗

是否參加這次國際會議的問題目

前仍在討論中。

卜拉希米稱,他和聯合國秘

書長潘基文都表示過,伊朗是該

地區的一個重要國家,他們出席

這樣的國際會議是必要的。卜

拉希米還稱,潘基文已發出了

邀請函,但本會議的發起

國——俄羅斯和美國,以及會

議的召集者聯合國,需要在誰將

參加會議這一問題上達成一致

意見。而三方目前仍在這一問

題上進行討論,希望在會議召

開前能夠做出正確的決定。

敘利亞政府在早些時候曾表

示,伊朗必須參與與終止戰鬥

的談判。敘利亞信息部長佐阿

比說:“我們當然希望伊朗像任

何其他國家一樣參加這次會

議,地位不低於任何其他國

家。”伊朗外長扎里夫表示,如

果得到邀請,伊朗將會參加敘

利亞問題的和談。

分析人士稱,美國之所以沒

有給伊朗發出邀請,是因為伊

朗拒絕贊同這些會談的原則,

美國相信這些原則包括結束

敘利亞總統巴沙爾的統治。

克里在巴黎會晤拉夫羅夫之

後說,伊朗很明顯能夠對敘利

亞會談產生影響,但必須是

“他們想要產生正確的影響”。

拉夫羅夫指出,和平努力不

應該因為華盛頓同德黑蘭之

間的意識形態差異而受到損

害。

日三得利百億并購美比姆

將成為全球第三大烈酒生產商

日本酒類生產企業三得利公

司13日宣布,將以136億美元

現金并購美國烈酒生產商比

姆公司。三得利將擁有比姆

公司旗下數個經典品牌,包括

占邊(Jim Beam)和美格

(Maker's Mark)波本威士忌

等,成為全球第三大烈酒生產

商。按照并購計劃,三得利將

以每股83.5美元現金實施并

購,這一并購總值將達160

億美元。三得利將以每股超

過比姆公司上周五股票收

盤價25%。計算比姆公司債

務在內,這一并購總值將達

160億美元。三得利將以每

股83.5美元現金實施并購,這

一價格超過比姆公司上周五

股票收盤價25%。計算比姆

公司債務在內,這一并購總

值將達160億美元。三得利

將以每股超過比姆公司上周

五股票收盤價25%。計算比

姆公司債務在內,這一并購

總值將達160億美元。三得

利將以每股83.5美元現金

實施并購,這一并購總值將

達160億美元。三得利將以

每股83.5美元現金實施并

購,這一并購總值將達160

億美元。三得利將以每股超

過比姆公司上周五股票收

盤價25%。計算比姆公司

債務在內,這一并購總值

將達160億美元。三得利

將以每股83.5美元現金

實施并購,這一并購總值

將達160億美元。三得利